

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ



С давними своими любимыми телегероями — стелухой Шапокляк, Чебурашкой и крокодилом Геной — повстречались малыши на спектакле, что привез в Ульяновку Бугульминский драматический театр.

С большим интересом смотрят ребята спектакль «Путешествие в страну Мультимультим», поставленный по пьесе А. Хайта и А. Левенбука. Смотрят в эти дни его и сызранские дети. Правда, в иной интерпретации, поскольку постановку этой сказочной истории осуществил Ивановский театр музыкальной комедии, гастролирующий сейчас в Сызрани.

И. АДИДОВА.

ВОЛЖСКИЙ РАЙОН

25 ИЮНЬ 1986 Г. КУЗЬМИШЕВ